

教育

中考体育科目将逐步提高分值

9月21日,国家体育总局和教育部联合印发《关于深化体教融合 促进青少年健康发展的意见》(以下简称《意见》),提出要将体育科目纳入初、高中学业水平考试范围,纳入中考计分科目,科学确定并逐步提高分值,启动体育素养在高校招生中的使用研究,加快体育高等院校建设。

《意见》表示,开齐开足体育课,支持大中小学校建设学校代表队,成立青少年体育俱乐部。合并全国青年运动会和全国学生运动会。教育、体育部门为在校学生的运动水平等级认证制定统一标准并共同评定。

按照“一校一品”“一校多品”的学校体育模式,整合原体育传统项目学校和体育特色学校,由教育、体育部门联合评定体育传统特色学校。每两年对体育传统特色学校发展情况进行评估,制定相应工作计划。同时,教育、体育部门研究制定有体育特长学生的评价、升学保障等政策,探索灵活学籍等制度,采取综合措施为有体育特长学生创造发展空间,为愿意成为专业运动员的学生提供升学通道,解除后顾之忧。

《意见》指出,要规范社会体育组织。鼓励青少年体育俱乐部发展,建立社会体育俱乐部竞赛、训练和培训体系。教育部、体育总局共同制定社会体育俱乐部进入校园的准入标准,有条件的地方可向社会体育组织购买服务,为缺少体育师资的中小学校提供体育教学和教练服务。此外,要大力培养体育教师和教练员队伍。畅通优秀退役运动员、教练员进入学校兼任、担任体育教师的渠道,制定在中小学校设立专兼职教练员岗位制度。

综合

民生

国务院:以新业态新模式引领新型消费

国务院办公厅日前印发《关于以新业态新模式引领新型消费加快发展的意见》(以下简称《意见》)。《意见》提出,经过3—5年努力,促进新型消费发展的体制机制和政策体系更加完善,到2025年,培育形成一批新型消费示范城市和领先企业,实物商品网上零售额占社会消费品零售总额比重显著提高,“互联网+服务”等消费新业态新模式得到普及并趋于成熟。

《意见》明确提出四个方面15项政策措施,包括:加力推动线上线下消费有机融合、加快新型消费基础设施和服务保障能力建设、优化新型消费发展环境、加大新型消费政策支持力度。其中,强化财政支持,研究进一步对新型消费领域企业优化税收征管措施,优化金融服务,鼓励银行等各类型支付清算服务主体降低手续费率,完善劳动保障政策,促进新业态新模式从业人员参加社会保险。

《意见》强调,各地区、各有关部门要充分认识培育壮大新业态新模式、加快发展新型消费的重要意义,加强组织领导,强化监测评估,注重宣传引导,细化实化政策措施,优化制度环境,强化要素保障,持续扩大国内需求,扩大最终消费,为居民消费升级创造条件。

据新华社

经济

我国自贸试验区又添3个

商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文9月21日介绍,根据党中央、国务院部署,商务部和4省市人民政府会同有关部门,研究制定并报请国务院批准,印发了北京、湖南、安徽自由贸易试验区总体方案和浙江自贸试验区扩展区域方案。

王受文当天在国新办发布会上说,我国已经陆续建立了上海、广东、辽宁、海南、山东等18个自贸试验区,加上此次的3个,自贸试验区达到21个。自贸试验区进一步扩容,目的是通过更大范围、更广领域、更深层次的改革探索,激发高质量发展的内生动力;通过更高水平开放,推动加快形成发展的新格局。

王受文表示,4个方案充分考虑了自贸试验区的战略定位和要求,围绕服务贸易、先进制造业、科技创新和数字经济等新领域、新业态,提出了特色鲜明的差别化试点任务,打造各具特色的改革开放新高地。

据新华社

航天

“天问一号”完成第二次轨道中途修正

9月20日23时,在我国首次火星探测任务飞行控制团队控制下,“天问一号”探测器4台120N发动机同时点火工作20秒,顺利完成第二次轨道中途修正,并在轨验证了120N发动机的实际性能。

截至目前,“天问一号”已在轨飞行60天,距离地球约1900万千米,飞行路程约1.6亿公里,探测器各系统状态良好。中途修正一般是指在探测器飞行过程中,对各种原因导致的轨道偏离进行修正,使探测器更贴近理论轨道飞行。“天问一号”发射入轨和第一次中途修正的精度很高,本次修正量很小。

据新华社

发布

中国未成年人首次触网年龄集中在6—10岁

中国社会科学院新闻与传播研究所、中国社会科学院大学与社会科学文献出版社9月21日共同发布《青少年蓝皮书:中国未成年人互联网运用报告(2020)》(以下简称“蓝皮书”)。蓝皮书指出,未成年人首次触网年龄不断降低。蓝皮书称,“中国未成年人互联网运用状况调查”课题组对全国7—18岁的在校学生进行抽样调查,调查显示,未成年人首次触网年龄不断降低,10岁及以下开始接触互联网的人数比例达到78%,首次触网的主要年龄段集中在6—10岁。

来源:中国新闻网

社会

海关破获38.8亿元钻石走私案

海关总署9月21日通报,海关缉私部门近日开展打击钻石走私集中收网行动,抓获犯罪嫌疑人121名,现场查获涉嫌走私的钻石2520余颗、碎钻4000余克拉、镶嵌首饰158件。经初步查证,涉案团伙自2015年至今涉嫌走私钻石案值38.8亿元。

通报显示,9月1日,海关总署指挥深圳、北京、上海、哈尔滨、南京、杭州、厦门、武汉、广州、成都等10个直属海关,出动警力1000余名、分成200余个行动组同步开展集中收网行动。

经初步查明,国内货主团伙向境外多家钻石供应商订购钻石,揽货团伙、通关团伙在香港取货后,通过“水客”、粤港澳两地牌小车乘客以人身藏匿、货车藏匿等方式从深圳罗湖、皇岗等口岸走私入境,再将货物直接交付货主,或通过快递物流方式送达国内其他货主。

目前,案件正在进一步侦办中。

据新华社

财经

证监会出手 对“天山生物”等异常交易立案调查

证监会9月21日消息,近期,“天山生物”等股票价格短期异常波动,市场高度关注。近日,证监会已对有关异常交易立案调查。下一步,证监会将在全面调查的基础上依法处理,切实维护市场健康稳定发展。

据中国证券报

江苏有线 **China Unicom 中国联通** **5G**

金秋广联季 放“价”赢大奖

强强联合 打造一站式贴心服务

8/26-9/30

办广联 实惠 **统统都有!**

扫抽大码 **送送送!**

限量2000名

● 打开电视903频道
● 关注江苏有线南京分公司官方微信
● 江苏联通南京市官方微博
● 江苏有线及江苏联通南京各大营业厅

咨询热线

客服热线 96296 江苏有线
客服热线 10010 江苏联通

在法律许可范围内,此次活动最终解释权归
江苏有线南京分公司、江苏联通南京市分公司所有

【广告】